. Un grafo funcional es un (pseudo) grafo dirigido en el cual todo vértice v cumple que dyy(v) = 1, de modo
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tal que representa a alguna funcién de un conjunto en sf mismo.
Sea G un grafo funcional. Demostrar que existe un vértice v tal que d,

in(v) = 0 si y sblo si existe un vértice
w tal que di, (w) > 2.

2. Sea s una cadena de caracteres de longitud n. Sea d (diccionario) una lista de p cadenas de caracteres 25p
(palabras) distintas entre sf, cada una de las cuales tiene longitud no nula y O(1). Disefiar un algoritmo que
determine la cantidad de maneras distintas de partir s en subcadenas que estin en d. Ejemplos:

® Para s = “adorador” y d = (“ador”, “noseusa”) el resultado es 1.

e Para s = “adorador” y d = (“adora”, “dorador”) el resultado es 0.

e Para s = “abracadabra” yd = (“a”, “abra”, “bra”, “cad”, “cada”) el resultado es 6 (“a-bra-cad-a-bra”,

“a-bra-cad-abra”, “a-bra-cada-bra”, “abra-cad-a-bra”, “abra-cad-abra”, y “abra-cada-bra” )-
e Para s formada por n repeticiones del caracter “a” y d = (“a”, “aa”) el resultado es el n-ésimo niimero
de Fibonacci.
El algoritmo debe tener complejidad O(np) y estar basado en programacién dindmica. Mostrar que el
algoritmo propuesto es correcto y determinar su complejidad. Justificar.
SUG’ERENCIA: Resolver para cada prefijo de s. ;
3. 7. el Ligemec Tigeolor compiten 3 equipos: azul, anwarillo y rojo. Las reglas del torneo aparecen a continuacién. 259

e No debe haber amigos dentro del equipo azul.

e No debe haber amigos dentro del equipo amarillo.

e Los miembros del equipo rojo deber ser amigos de todos los que participan en el torneo.

e Cada equipo debe tener al menos un miembro.
Disefiar un algoritmo eficiente basado en grafos que dada la lista de amigos dentro de un grupo de personas,
decida si es posible armar con ellas los 3 equipos para el Torneo Tricolor. La entrada del algoritmo es la
cantidad p de personas, la cantidad r de relaciones de amistad entre ellas, y para cada amistad las dos
personas que son amigas (identificadas por enteros entre 1 y p). La relacién de amistad se supone simétrica.
Mostrar que el algoritmo propuesto es correcto y determinar su complejidad. Justificar. El mejor algoritmo
que conocemos tiene complejidad O(p+r), lo cual es necesario para obtener puntaje méximo en este ejercicio.
SUGERENCIA: Resolver primero sin tener en cuenta la tltima regla.

o
4. Un grafo (simple) se dice 1-arbol si es un 4rbol con un eje agregado. B

i j i iclo. Un 1-drbol generador
Sea G un grafo conexo con pesos asociados a sus ejes, y que tiene al menos un cic .
de G es un 1-4rbol que es subgrafo generador de G. Un 1-drbol generador minimo de G es 1-érbol generador

de @ gue tiene peso minimo en el conjunto de los 1-drboles generadores de G.

Sea H un 1-4rbol generador minimo de G, y sea f un eje de peso méximo en el tinico ciclo de H. Demostrar
que H — f es un arbol generador minimo de G. ) o
'SUGERENCIA: Demostrar que el peso de H — f es menor o igual que el peso de cualquier drbol generador

de G.
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